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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 

dinsdag 12 maart 2024 
 
Aanwezigen: 
Sven Deckers, Burgemeester 
Daan De Veuster, Frans Van Looveren, Charlotte Beyers, Kris Janssens, Schepenen 
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst 
Els Eelen, Algemeen Directeur wnd. 
Verontschuldigd: 
Eline Peeters, Tweede schepen 
Annemie Marnef, Algemeen Directeur 

 
Tijdelijk politiereglement - Circulatiemaatregelen schoolomgevingen en wijk Sas 5 - Sint Job in't 
Goor - CBS/2024/594 
 

Beleids- en beheerscyclus 
Beleidsdoelstelling: D000001 - De Brechtenaar is partner van de gemeente in het beleid en in de 
gemeenschap. 
Actieplan: AP000004 - Brecht werkt aan het verbeteren van de bereikbaarheid en verkeersveiligheid voor 
alle vervoersmodi. 
Actie: A000011 - Dagelijkse werking mobiliteit. 

Juridisch kader 
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer. 
Het KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer. 
Het MB van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens worden bepaald. 
Artikelen 119 en 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet. 

Historiek 
De werken aan de Handelslei met startdatum 18 maart 2024 zullen voor extra verkeer zorgen in de 
straten van Sint-Job-in-‘t-Goor. Om de verkeerscirculatie in de straten aan Sas 5 en de 
schoolomgevingen (en de kinderopvang) zo vlot en veilig mogelijk te laten verlopen, worden er tijdens de 
duur van de werken enkele wijzigingen doorgevoerd. 
Op het verduidelijkende kaartje in bijlage ziet u welke rijrichtingen veranderen, welke behouden blijven en 
waar er dubbelrichtingsverkeer mogelijk zal zijn. In de straten waar er niets aangeduid staat, blijft de 
verkeerssituatie zoals ze op dit moment is. 
De enkelrichtingen gelden voor gemotoriseerd verkeer; er zullen onderborden voorzien worden die het 
fietsers en bromfietsen A toelaten de andere richting aan te wenden. 
Bestaande en behouden enkelrichtingen: 

 Korte Nieuwstraat richting Alfons De Clerckstraat 

 Hogebaan: vanaf kruispunt Alfons De Clercktraat tot aan kruispunt Brugstraat 

 Vaartlaan: vanaf kruispunt Kapelweg tot aan oversteek Sluis 5 
Bestaande en behouden dubbelrichtingen: 

 Vaartlaan: vanaf kruispunt Brugstraat tot kruispunt Kapelweg 

 Edith Cavelllaan: tussen kruispunt Henri Dunantlei en kruispunt Korte Nieuwstraat 

 Henri Dunantlei 

 Burg. Alfons Lambrechtslaan 

 Holleweg 
Nieuwe enkelrichtingen: 

 Kapelweg: vanaf kruispunt Vaartlaan tot kruispunt Hogebaan 

 Alfons De Clerckstraat vanaf kruispunt Korte Nieuwstraat tot kruispunt Hogebaan 

 Edith Cavelllaan: vanaf kruispunt Burg. Alfons Lambrechtslaan tot kruispunt Henri Dunantlei 
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 Gabriel Petitlaan: vanaf kruispunt Henri Dunantlei tot kruispunt Burg. Alfons Lambrechtslaan 

 Handbooglaan: vanaf kruispunt Vaartlaan tot kruispunt Holleweg 

 Vaartlaan: vanaf oversteek Sluis 5 tot kruispunt Handbooglaan 
De circulatiemaatregelen worden gedurende de werken geëvalueerd en bijgestuurd indien dit nodig blijkt. 

Besluit 
Artikel 1 
Vanaf heden voor een proefperiode van 12 maanden worden circulatiemaatregelen ingevoerd in de 
dorpskern van Sint Job in 't Goor. 
Artikel 2 
De getroffen maatregelen zullen ter kennis gebracht worden aan de weggebruikers door het plaatsen van 
verkeersborden F19 (aangevuld met onderbord M5) + C1 (aangevuld met onderbord M3). 
Artikel 3 
Onverminderd de toepassing van de straffen voorgeschreven bij artikel 29 van het KB van 16.03.1968 tot 
coördinatie van de wetten betreffende de politie van het wegverkeer worden inbreuken op deze 
verordening bestraft met politiestraffen. 
Artikel 4 
Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de lokale politie, de organisatoren, de Hoofdgriffier 
van de Politierechtbank en van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Antwerpen, afdeling Antwerpen. 
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